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ULOHY

1. Drevorubaci vypilili v lese stromy, ktoré mali viac ako 10 m. Aky najmensi priemer musi
mat’ kmen stromu v tvare valca, ak z neho chceme vypilit’ hranol s rozmermi 10 cm x 24
cm x 40 cm?

2. Obrazok znazoriuje teleso, na ktoré sa pozerame zhora. Cislo na obrazku znamena podet
kociek polozenych na sebe. Aky je povrch tohto telesa, ak hrana jednej kocky je 5 cm?
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3. Priamky c, d na obrazku st rovnobezné. Velkost’ uhla 6 je 152°. Vypocitajte velkost’
uhlov oznafenymi Cislami 1, 2.

4. V troch dielnach podniku pracuje spolu 2 740 I'udi. V druhej dielni pracuje o 140 I'udi viac
ako v prvej dielmi a v tretej pracuje 1,2 - krat viac ako v druhej dielni. Kol’ko I'udi pracuje
v tretej dielni?

5. Aka je pravdepodobnost’, Ze hracou kockou hodime ¢islo, ktoré je delitelné troma?



6. Kol'ko km je 130% z 29 km?

A 31km B 8,7 km C 23,5km
7. 560 hl je

A 56m? B 56 000 dm® C 5600 m®
8. Riesenim rovnice 0,5x + 0,4 = —1,5x — 0,6 je Cislo:

A 0,5 B -0,5 C 02

9. Medzi rieSenia nerovnice —4 . (x + 1) = 1 — 6x patri ¢islo:
A 2 B = C 0,3

10. Cislo 30 200 mdzeme zapisat’ ako:

A 3,02.10* B 3,2.102 C 3,02.102

D 37,7km

D 560 000 cm?®
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D 3,2.10*



